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A Bezerédj-Kastélyterápia Alapítvány Szedresi Speciális Gyermekotthona 
érdek-képviseleti fóruma megalakításának és működésének szabályai 

 
 
 
 

A gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. tv. 35. § (1) bekezdése előírásának 

megfelelően a Bezerédj-Kastélyterápia Alapítvány Szedresi Speciális Gyermekotthonában 

érdek-képviseleti fórum működik. 

 

Az érdek-képviseleti fórum megvizsgálja a hozzá benyújtott panaszokat és a hatáskörébe 

tartozó ügyekben dönt, továbbá intézkedéseket kezdeményezhet a fenntartónál, a 

gyermekvédelmi gyámnál, a gyermekjogi képviselőnél, illetve más hatáskörrel rendelkező 

szervnél. 

  

Az érdek-képviseleti fórum az intézmény vezetőjénél véleményt nyilváníthat a gyermekeket 

érintő ügyekben, valamint javaslatot tehet az intézmény alaptevékenységével összhangban 

végzett szolgáltatások tervezéséről, működtetéséről, valamint az ebből származó bevételek 

felhasználásáról. Az érdekképviseleti fórum egyetértési jogot gyakorol a házirend 

jóváhagyásánál. 

 

Az érdek-képviseleti fórum javaslatot tehet a gyermekek jutalmazására és büntetésére a 

házirendben szabályozottak szerint 

 

Az érdek-képviseleti fórum megalakítása az intézmény vezetőjének a feladata. Ennek során: 

 

 Kezdeményezi a gyermek-önkormányzati és a tantestületi képviselők 

delegálását. 

 Felkér az ellátott gyermekek gyámjai közül egy főt az érdekképviseleti fórum 

tagjának. 

 Biztosítja a fórum helyszínét.  

 Kitűzi az első ülés időpontját. 

 Figyelemmel kíséri az érdekképviseleti fórum tevékenységét, gondoskodik a 

kieső tagok mielőbbi pótlásáról.  

 

Az érdekképviseleti fórum szavazati jogú választott tagjai: 

  

 a gyermekönkormányzat 2 fő választott képviselője 

 az ellátásban részesülő gyermekek törvényes képviselői közül 1 fő gyermekvédelmi 

gyám az intézményvezető felkérése alapján   

 az intézmény dolgozóinak képviselői közül 2 fő választott képviselő 

 a gyermekotthont fenntartó alapítvány kuratóriumának elnöke  

 

 

A gyermekönkormányzat képviselőit az ellátásban résztvevő gyermekek választják maguk 

közül, nyílt szavazással. Mandátumuk az otthonban tartózkodásuk idejére szól. 
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Amennyiben valamelyik képviselő lemond, távozik az otthonból, vagy valami más okból nem 

tudja ellátni feladatát, új tagot kell választani helyette. 

 

A dolgozók képviselőit a tantestület választja az intézményvezető egyetértésével, nyílt 

szavazással. Mandátumuk két évre szól. Amennyiben valamelyik képviselő lemond, vagy más 

okból nem tudja ellátni a feladatát, új tagot kell választani helyette. 

 

Az érdek-képviseleti fórum tagjai közül elnököt választ, aki képviseli a fórumot, félévente, 

illetve szükség szerint összehívja és vezeti üléseit, megteszi a hatáskörébe utalt 

intézkedéseket. Munkáját az intézményvezető segíti. 

 

Az érdek-képviseleti fórum döntéseit szótöbbséggel hozza, szavazategyenlőség esetén az 

elnök szavazata dönt. A fórum határozatképes, ha tagjai közül legalább négy fő jelen van, és a 

gyermekek és gyámjuk együttes létszáma nem kevesebb a tantestület és a fenntartó 

képviselőjének együttes számánál. 

 

Az érdek-képviseleti fórum üléseiről jegyzőkönyv készül, melynek másolatát az 

intézményvezető megkapja. 

 

 

Pécs, 2014. május 03. 

 

 

 

 

 

 

 

Sándor Zoltán 

Bezerédj-Kastélyterápia Alapítvány 

kuratóriumi elnök 

  

 


